

Την ευκαιρία να γνωρίσουν την αξιοσημείωτη πορεία των **114 χρόνων** ζωής της εταιρείας **Lavipharm** είχαν τα **μέλη του ΙΠΕ** στο **CEO Meeting** που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της στην Παιανία, την **Δευτέρα 7 Απριλίου**, με ομιλητή τον κο **Παναγιώτη Γιαννουλέα**, **Deputy CEO** του Ομίλου.



Η **Lavipharm** αποτελεί μια φαρμακευτική εταιρεία με πλούσια κληρονομιά στην προαγωγή της φροντίδας των ασθενών μέσω της παροχής πρωτοποριακών λύσεων υγείας. Από το 1911 μέχρι και σήμερα, διαθέτει **ισχυρή παρουσία στην εγχώρια αγορά φαρμακευτικών προϊόντων και μη συνταγογραφούμενων φαρμάκων**, ενώ είναι διεθνώς αναγνωρισμένη για την εξειδίκευσή της στην ανάπτυξη και παρασκευή **Διαδερμικών Συστημάτων Χορήγησης Φαρμάκων**.



Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του, ο **κος Γιαννουλέας** αναφέρθηκε στη **στοχευμένη στρατηγική** και το **ισχυρό επιχειρηματικό πλάνο**, που, με επιμονή, συνέπεια και σταθερότητα, οδήγησαν την εταιρεία σε μια νέα **αναπτυξιακή εποχή**. Σε μια εποχή που, όπως τόνισε χαρακτηριστικά, επιτάσσει επαγρύπνηση, τόλμη, διαρκή μάθηση, επιστημονική ενημέρωση και εκπαίδευση, καθώς και καινοτόμες και καλές πρακτικές. Ταυτόχρονα, ο κ. Γιαννουλέας έκανε λόγο για την υιοθέτηση συγκεκριμένων πολιτικών που απορρέουν από τις αξίες της Lavipharm,

υπογραμμίζοντας την δέσμευση του Ομίλου να στηρίζει διαχρονικά τον **άνθρωπο** και τις ανάγκες του.

Αξίζει να σημειωθεί πως, από την αρχή της θητείας του, ο κος Γιαννουλέας έχει διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στο **μετασχηματισμό της εταιρείας**, υιοθετώντας πρακτικές που βελτίωσαν την αποδοτικότητά της, ενθαρρύνοντας παράλληλα μία νοοτροπία αριστείας. Με πολυετή εμπειρία, πηγαία αμεσότητα και εκφραστικότητα, ο ίδιος αναδεικνύει την αξία της ανθρώπινης διάστασης στην επιχειρηματική κουλτούρα, καθώς ως Manager, δεν περιορίζεται μόνο στα μετρήσιμα αποτελέσματα, αλλά επενδύει ουσιαστικά στους ανθρώπους πίσω από αυτά. Η δέσμευσή του να αναγνωρίζει και να ενδυναμώνει τους συνεργάτες του δημιουργεί ένα εργασιακό περιβάλλον που στηρίζεται στον αλληλοσεβασμό και την αμοιβαία εκτίμηση, γεγονός που προάγει όχι μόνο την ανάπτυξη αλλά και τη συνεχή καινοτομία εντός της εταιρείας.





Note to Editors

Λίγα λόγια για τον κο Π. Γιαννουλέα:

Ο κος Γιαννουλέας ξεκίνησε την καριέρα του στην *Boehringer Ingelheim*, όπου παρέμεινε για περισσότερα από 10 έτη αναλαμβάνοντας σημαντικούς ρόλους ευθύνης, ανάμεσα στους οποίους και αυτόν του Διευθυντή Πωλήσεων Ελλάδας. Επόμενος σταθμός του αποτέλεσε η *Angelini Pharma Hellas*, όπου διετέλεσε Γενικός Διευθυντής Ελλάδας και Βουλγαρίας για 8 συναπτά έτη. Στο δυναμικό της *Lanipharma* εντάχθηκε το 2020 ως *Chief Operating Officer & Country Manager*, ενώ εκτελεί καθήκοντα *Deputy CEO* του Ομίλου από τον Ιούλιο του 2024.